Dobrina Grieorova

—=
From: Petya Shopova <petya.shopova@telelink.com>
Sent: 01 okromepu 2019 1. 14:31
To: Violetka Ganova
Cc: Youriy Stamenov; Detelin Aleksandrov
Subject: RE: MOKAHA 3A MPEACTABAHE HA MHAWKATUBHA O®EPTA
Attachments: Indicative Offer_TBS.pdf

YBazkaemu r-u CraMeHOB,

IIpraoxkeno usnpaniame Ha Baero BHUMaHue MHIMKATHBHA II€HOBA ocdepra 3a U3ITBAHEHHE HA
obuiecTBeHa NoOphYKa C npeaMer ,PazpaboTBane u BHEApABaHE B €KCIAOATAIIHA Ha
nHpopMalnonHa cucteMma ,,CTATHCTHKA HA OKOAHATA cpena“.

C YBaxkeHmue,
[lera Ulomosa

'@lINK Petya Shopova

. o = T /
BUSINESS SERVICES Bid Manager / Team Lead

T: +358 87 8908162 | E: petya.shopova@telelink com | www.telelink.com | f fn} in

From: Violetka Ganova <Vganova@NS|.bg>

Sent: 26 centemspu 2019 r. 9:50

To: Sales <Sales@telelink.com>; Detelin Aleksandrov <detelin.aleksandrov@telelink.com>
Cc: Youriy Stamenov <YStamenov@NSl.bg>

Subject: MOKAHA 3A NPEACTABAHE HA MHAWKATUBHA ODEPTA

Buonerka NaHoea

Ha4anHuk Ha omden "MHHOpMAYUOHHA U KOMYHUKAUUOHHG uHppacmpyrkmypa"
HoyueHaned cmamucmuyecku uHcmumym

1038, Co¢ua, yn. MaHaiot Bonos Ne 2

Ten.: +359 2 9857 574

mob.: +359 879 981 971

e-mail: vganova(wnsi bg



@ telelink

Ho
HanmnoHanen cTaTHCTHYECKH HHCTHTYT
rp. Codun 1038, ya. Ilanaiior Bonos* Ne 2

HH/IHKATUBHA LIEHOBA O®EPTA
HM3x. Ne O-0652/ 01.10.2019

Criest KaTo ce 3am03HaXMe M YyCTAHOBUXME ChOTBETCTBHMETO CH C M3MCKBAHMATA, NIOCOUEHHM B
pestomeTo Ha TexHHYECKOTO 3ajaHMe 3a IVIAHMPAHOTO W3NBIHEHWEe HA ODLIECTBEHA OPBYKA C
npeamer ,,Paipaborsane u BHeapsiBane B €KCNIOATAUMA HAa MHGOPMANMOHHA CHCTeMa
»CTaTHCTHKA Ha oKo/IHATA cpea®, npeacTassaMe Ha Bameto BuuManme o61a HHANKATHRHA [IeHA
338 M3N'b/IHEHME HA BCHYKH JCHHOCTH 110 NpejaMeTa Ha MOphYKaTa B pasmep Ha 630 000,00 ne. bes
eraroven JJAC, pecnekTuBHO B pazmep Ha 756 000,00 nes. ¢ exrouen JJIC.

* Hocouenama yena e onpede/xeua npu NBJAHO ChOomeemMcemeue ¢ Yeaosusima U UUCKeAHusima

Ha Bvinoocumens, ynomenamu & npoexma na Texnuvecko 3adanue 3a naa/apﬂﬁfﬁﬁ;ﬁ? JAmayus.
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Yn. 36 a, an. 3 ot 30I1

Jara: 01.10.2019r. Ioanuc u neu

»lenel

busnec Herrsp Praatn, 6ok B,y "Hanopasa Codun” No 6, .3 Maaunora Jloanua, Codua 1766
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